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ПРОБЛЕМИ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Актуальність належного матеріального-технічного забезпечення діяльності органів внутрішніх 

справ є необхідною умовою ефективної боротьби міліції з злочинністю та охорони громадського порядку. 

Органи внутрішніх справ є складовою частиною системи органів виконавчої влади, які виконують широке 

коло завдань щодо забезпечення особистої безпеки громадян, захисту їх прав і свобод, законних інтересів; 

запобігання правопорушенням та їх припинення; охорони і забезпечення громадського порядку; виявлення і 

розкриття злочинів, розшуку осіб, які їх учинили; забезпечення безпеки дорожнього руху; захисту власності 

від злочинних посягань тощо (ст.20) [3]. Від належного виконання ОВС свої функції значною мірою 

залежить стан правопорядку в державі. За таких умов особливе значення має питання обсягів фінансового 

та матеріально-технічного забезпечення ОВС, як одних із основних елементів їх життєдіяльності. 

Згідно зі ст. 24 Закону України «Про міліцію» [3]фінансування і матеріально-технічне забезпечення 

міліції здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України, коштів, які надходять на підставі 

договорів від міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, державних органів, підприємств, 

установ, організацій і громадян, а також інших джерел, не заборонених законодавством. 

Проаналізувавши політику держави на протязі останніх 3 років щодо фінансування ОВС можна 

дійти висновку, що видатки на МВС в 2015 році склали на 30 % більше, ніж у 2013 році ( у Державному 

бюджеті на 2013 рік для Міністерства внутрішніх справ України передбачено видатки загального фонду в 

сумі 9758373,7 тис.грн., то у 2014 році ця сума становила 18 384 322,7 тис. грн., а у 2015 році -32 744 721,5 

тис. грн.). 

Звісно, фінансування МВС у 2015 році з урахуванням тяжкої економічної ситуації в України 100- 

відсотково не задовольняє усіх потреб ОВС, але можна стверджувати, що ця цифра більш ніж на 60 

відсотків задовольняє запити ОВС. Крім цього, з стабілізацією економічної ситуації України та проведення 

реформ в Міністерстві внутрішніх справ цей відсоток повинен значно зрости. 

Як бачимо, зі сторони держави МВС почало отримувати більше грошей порівняно з минулими 

роками. Але проблема недостатнього забезпечення ОВС існує і надалі. Крім цього, проблема недостатнього 

забезпечення ОВС знаходиться в самій системі Міністерства внутрішніх 
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справ. Відповідно до офіційного повідомлення Рахунковою палати від 16.01.2015 року колегія Рахункової 

палати розглянула результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених 

Міністерству внутрішніх справ України на матеріально-технічне забезпечення органів внутрішніх справ, і 

констатувала, що існуюча у відомстві система такого забезпечення не сприяє ефективному і раціональному 

використанню бюджетних коштів, передбачених на державні закупівлі озброєння, техніки та іншого майна. 

Відповідно до цього повідомлення проблема неефективного забезпечення зводилась до 

централізованого придбання товарів, робіт і послуг та розподілу придбаних матеріально-технічних ресурсів 

між бюджетними установами без належного аналізу цінових і логістичних параметрів, перевірки реальної 

потреби в них. 

Існуюча система матеріального-технічного забезпечення ОВС потребує реформування та 

подальшого вдосконалення з метою використання бюджетних коштів на утримання ОВС. Реформування 

системи матеріального-технічного забезпечення ОВС повинно полягати в децентралізації самого управління 

системою органів внутрішніх справ з запровадженням ефективного контролю за діяльністю посадових осіб, 

а також удосконалення нормативно-правової бази дозволить залучати кошти з різних законних джерел 

фінансування, в тому числі за рахунок надання платних послуг населенню, використання частини коштів, 

отриманих від реалізації товарно-матеріальних цінностей, здобутих злочинним шляхом і за рішенням суду 

переданих у власність держави, інших джерел фінансування. 

З вищевикладеного можна констатувати, що видатки на утримання Міністерства внутрішніх справ 

України щороку зростають, але сама система матеріального-технічного забезпечення не зазнає ніяких змін. 

На сьогодні вкрай важливим залишається не тільки питання збільшення коштів на фінансування органів 

внутрішніх справ, а й реформування системи розподілу отриманих коштів. 
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